

Szám: 1/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. január 24-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

1. Javaslat a 2024. évi helyi kitüntetésekre
2. Bölcsőde és Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyása, az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása
3. Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
4. 2023. évi közművelődési beszámoló
5. 2024. évi közművelődési, és ifjúsági munkaterv és rendezvénysorozat jóváhagyása
6. Beérkezett kérelmek elbírálása
7. Egyebek

**Fűrné Láng Erika:** Köszönti az jelenlévőket. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Andrea személyében. Napirendi pontok az előre kiküldöttek szerint haladjunk.

### 1. Javaslat a 2024. évi helyi kitüntetésekre

**Fűrné Láng Erika:** tegnap az ÜKKB ülésen is tárgyaltuk, hogy a díszpolgári cím majd csak jövőre lesz aktuális, van két emlékérmünk, van 2 db plakettünk, és 5 ifjúsági érmünk, erre lehet javaslatot tenni, az én és a Józsi gondolta tegnap találkozott az ülésen, ezt nem szeretném újként elővezetni, a javaslat az volt, hogy a Szigetmonostori Önkéntes Tűzoltó egyesületet javasoljuk emlékéremre és ifjúsági emlékérem adható 18 éven aluliaknak, a 18 éven aluliak között azt szoktuk elismerni hogyha valami különleges sport teljesítmény vagy a közösségért tett tevékenység, szeretném jelölni Sipos Leventét az elmúlt egy éves sport teljesítménye miatt.

### 1/2024. (01.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2024. évi helyi kitüntetésekre az alábbiak szerint tesz javaslatot.

Szigetmonostorért Emlékérem	Szigetmonostori Önkéntes Tűzoltóság
Szigetmonostorért Emlékérem Ifjúsági Tagozata	Sipos Levente

### 2. Bölcsőde és Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyása, az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása

**Fűrné Láng Erika:** megdöbbenve tapasztalhattatok, hogy nem egy időben lesz zárva az óvoda és bölcsőde. Tudjátok, hogy változott az óvoda besorolása, ők is státus törvény hatálya alá kerültek. A hosszú zárva tartás főként azért szükséges, mert a szabadság is 25 napról 50 napra nőtt. Minden dolgozónak, még annak is aki 4 órás munkaviszonyban van. Mariann a határait feszegeti az 5 hetes zárva tartással, de képtelen egyébként kiadni a szabadságokat, még így is, hogy kénytelen lesz azt mondani a dolgozóknak, hogy minden hónapban ki kell venni 2 napot. A Mari is ilyen indokokkal zár 4 hétre. Javaslom elfogadásra ezeket az időpontokat.

A beiratkozásra pedig fogadjuk el, amit a vezető igazgató nő javasolt, április 23-24, ez általánosan megszokott, úgy tűnik elegendő is ez az idő.

### 2/2024. (01.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Bölcsőde és Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyását, és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározását áttekintette és javasolja a képviselő testületnek annak elfogadását.**

### **3. Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Fürné Láng Erika:** láttatok az előterjesztést, az indokolta a SZMSZ-nek a módosítása, hogy egy csomó jogszabály változás történt az elmúlt időben. Észrevételem nekem nem nagyon van, szerintem mindenre kiterjedő. Illetve a végén a függelékbe kerülnének bele a munkaköri leírások, mert azt mondta Marian, hogy dolgozónkén 10 oldal, ami nagyon sok. Azért kéri, hogy a függelékbe kerüljenek, mert még mindig változóban vannak azok a jogszabályok, amik az életüket irányítják és hogy ne kelljen állandóan az SZMSZ-t módosítani. És azokat a tájékoztatókat is ide rakná, amiket a dolgozóknak kell aláírással igazolni.

### 3/2024. (01.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a melléklet szerinti tartalommal áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.**

### **4. 2023. évi közművelődési beszámoló**

**Fürné Láng Erika:** Adrienn van-e szóbeli kiegészítésed a beszámolóhoz?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** a 2023 évünk sokkal, de sokkal mozgalmasabb volt, mint a 2022. 2022-ben nagyon ok anyagi nehézséggel küzdöttünk, nem is volt lehetőségünk annyi rendezvényt lebonyolítani, mint amennyit eredetileg szerettünk volt. Összesen 25-26 állandó foglalkozásunk volt a faluházban, közben megnyílt az Ifjúsági ház, innentől tudott kicsit osztódni a program, tudtunk levenni terhet az intézményről, de közben jöttek új foglalkozások, igazából, ha lenne még 3 épületünk azt is meg tudnánk tölteni új foglalkozásokkal. Mert mindig jön valaki, aki jön új ötletekkel. Van most egy megkeresésünk – nyitvatartási időnk kívül szeretnének HIP-HOP órát tartani, 17:00-18:00-ig, de mi hétfőn 16:00 bezárunk. Kérdezném a bizottságot, hogy mondhatunk-e bátran nemet?!

**Fürné Láng Erika:** más időpontot tudunk felajánlani. Zárva tartási időben nem fogadunk senkit.

**Szihalmi-Makk Adrienn:** kiderítettem, hogy van a könyvtári szolgáltató rendszer, amin keresztül tavaly 166 dokumentumot kaptunk meg, itt évente 450e Ft áll rendelkezésre, amit a KSZR-től kap a könyvtár. És akkor azt könyvekre kell elkölteni. Folyóiratoknál 110.000.- amit a faluház adott és ebből 109.750.- Ft lett elköltsve, bevételeinket tekintve 10 M forint volt megállapítva a költségvetésünkbe, nekem ezzel az a problémám, hogy anno úgy volt megbeszélve, hogy a bejövő pályázati összegünk ami 4,2 M forint volt azt levonjuk a 10 M ft-ból és annak a megmaradó összegét írjuk be oda amit a faluház megtermel, ehhez képest amit megtermelünk oda 8 M Ft lett beírva, ezért ezt mi nem tudtuk teljesíteni, viszont 6.609.000.- tudtunk teljesíteni.

**Fürné Láng Erika:** ha már itt tartunk, kaptam egy másik táblázatot, a beszámoló és a most kapott dokumentumban nem egyeznek az összegek.

**Szihalmi-Makk Adrienn:** igen máris mondom, a 8.426.000 ebben benne van a pályázati összeg is.

**Rózsa József:** de akkor sem stimmel, mert ha a 8.4 M-ban benne vannak a pályázati pénzek akkor csak 4 M a bevétel.

**Szihalmi-Makk Adrienn:** a bevétel tényleg 6 M felett van, azt most számlák alapján raktuk össze. Ezt ellenőrzőm mindenképp.

**Fűrné Láng Erika:** számokkal kapcsolatosan, a beszámoló és a táblázat, a faluház rendezvények és programok, összesen van 7.4 M itt meg 11.4 M

**Szihalmi-Makk Adrienn:** igen mert itt nincs felsorolva az összes program. A táblázatban van a részletes program lista.

**Rózsa József:** a beszámolóban megnézték a 44 sort, Kékevező fesztivál 0.- kiadás és 0.- bevétel

**Szihalmi-Makk Adrienn:** mert a faluháznak nem volt belőle kiadása

**Rózsa József:** akkor miért van a beszámolóban 1.3 M kiadás?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** elnézést ezt nem írtam át, mert ez a 2022. évi. adat.

**Rózsa József:** nekem az a kérésem, hogy vegyünk le ezt a napirendet úgy ahogy van és csináljunk belőle egy rendes korrekt beszámolót.

**Fűrné Láng Erika:** minden tételt végig kell bogarászni. És ez alapján egyértelműsíteni az összeget. Én azt javaslom, hogy legyen arra idő, hogy ezt összefésüld, február 13-án van a költségvetés elfogadása, elfogadás után a február eleji programokhoz nyugodt szívvel hozzá járulhatunk, azokat ne kelljen lemondani. Te mennyi pénzt terveztél erre az évre?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** 20.8 M Ft, ez köze 100 rendezvény

**Fűrné Láng Erika:** én ezt kicsit sokkálom, a tavalyi 11 M volt, most ez egy nagyon nagy ugrás

**Szihalmi-Makk Adrienn:** most már az ifjúság ház programjai is bekerültek a költségvetésünkbe, eddig külön volt, valamint vannak pályázataink, aminél nem nyertünk el annyi pénzt amennyit eredetileg szeretnénk volna azokat ki kell egészíteni, azok plusz költségként jelentek meg,

**Varga Andrea:** megnézem a tavalyi költségvetést, meg az ideit, és akkor erről holnap tudunk még beszélni.

**Fűrné Láng Erika:** beruházásokkal kapcsolatban, tehát az intézmény működésével kapcsolatos fejlesztésekre vonatkozik, ott is egy elég nagy tétel van, 7 M Ft., kérlek rangsorolj, és mindig van olyan, hogy bejön egy x dolog amire nem is számítottunk.

**Szihalmi-Makk Adrienn:** ha nem baj akkor elmondanám, a villamosági felújítás, ezt már elkezdték nálunk, az akut problémákat már megcsinálták, de muszáj cserélnünk pl. a világításokat mert olyan lámpatestek vannak, amiket már nem gyártanak, vezetékét is kell cserélni, a termekben és a folyosókon is olyan lámpatestek vannak, amihez már nem kapunk izzókat. És ez horribilis tétel, erre konkrét árajánlat is van.

**Fűrné Láng Erika:** mi baja a villamosságnak

**Szihalmi-Makk Adrienn:** valahol a vezetékeket is cserélni kell

**Fűrné Láng Erika:** és akkor ez a rangsor?

**Szihalmi-Makk Adrienn:** az internet fejlesztést beraknám 2. helyre, megvan osztva az internet az intézményen belül, hogy mindenhová eljusson, kezdenek tönkre menni, ezek még a covid előtt lettek telepítve, maga a wifi jel is gyenge. Digis.

Egy átlagos keddi délután amikor sokan jönnek, és mindenki csatlakozik a közösségi wifire, akkor az nagyon gyengít. Ha ez a kettő megtudna valósulni, illetve a mozgáskorlátozott feljáró, mert az nagyon balesetveszélyes, akkor én már nagyon boldog vagyok.

**Fűrné Láng Erika:** rendben, akkor ezt most kiveséztük, javaslom, hogy halasszuk a februári ülésre, és tegyük össze rendesen a beszámolót és a tervet.

#### **4/2024. (01.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **2023. évi közművelődési beszámolót áttekintette** és javasolja a Képviselő testületnek a 2024. évi februári bizottsági, valamint testületi ülésre elhalasztani.

## 5. 2024. évi közművelődési, és ifjúsági munkaterv és rendezvénysorozat jóváhagyása

**Fürné Láng Erika:** tárgyalva a közművelődési beszámolóval együtt

### 5/2024. (01.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2024. évi közművelődési, és ifjúsági munkatervét és rendezvénysorozatát áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek a 2024. évi februári bizottsági, valamint testületi ülésre elhalasztani.

## 6. Egyebek

**Fürné Láng Erika:** Csillát azért hívtam, hogy meséljen nekünk a január másodikai gyermekorvosi beállításával kapcsolatban, hogy hogyan látja a helyzetet.

**Bagó-Horváth Csilla:** elkezdtem dolgozni a doktornővel, nagy elánnal kezdett, kb 20-30 perccel előbb itt van, az első napon szappant kért mert így nem tud átjönni az újszülötthöz, szeretik a betegek, nagyon sokan jönnek más településekről, nagyon örülnek, hogy végre van a drnőnek rendelője, ma 2-ig volt rendelése, 4-kor még voltak nála. Dolgozik, nagyon akar beilleszkedni, Debreczeni Andi szépen kordában tartja, mert drnő nagyon szeret beszélni. Egyelőre jó a hangulat, sokan jönnek vissza a Vig drnőtől. Gyuridoktortól is jönnek vissza.

**Fürné Láng Erika:** Hány gyermeknél tartunk?

**Bagó-Horváth Csilla:** átléptük a 200 főt, adatbázis továbbra sincs,

**Fürné Láng Erika:** én beszéltem január 8-án polgármester úrral, kértem tőle, hogy írjon levelet az adatvédelmi biztosnak, ugyanezt a levelet küldje el az orvosi kamarának, az ÁNTSZ-nek és NEAK-nak, hogy nem kaptuk meg az adatokat, a beteg adatokat, mert az nem tekintjük átvettnek, hogy egy sajtocetlire le van írva kézzel -néha gépelve is jön- a gyermek neve taj száma és születési ideje. Kérdeztem polgármester urat, hogy hol ál az ügy, elküldte e már a levelet, „nem még nem” majd most ír egy felszólítást a drnőnek. És ezt akartam tőled megkérdezni Enikő, hogy mi lett leírva az átadás átvételkor? Le lett írva, hogy az adatbázist nem adta át.

**Právitv Enikő:** átadás átvétel nincs, csak a bútorokról, valamint a pályázatos eszközökről

**Fürné Láng Erika:** és miért nem írtatok arról, hogy az adatokat át kell adni

**Bagó-Horváth Csilla:** szerintem akkor még azt mondta, hogy majd dec 31-el, mert addig nem tud semmit, ez volt akkor az ő válasza.

**Právitv Enikő:** akkor még tárgyalás alatt volt, hogy az ő informatikai rendszere meg a mi informatikánk hogyan oldjuk meg. A keddi ügyvéddel történt egyeztetéskor én is jelen voltam, Polgármester úrral vázoltuk az ügyvédnek, hogy mi az alap probléma. András jelezte, hogy megfogalmazza a levelet, azt egy kísérő levéllel az ÁNTSZ felé és a NEAk felé is továbbítani szükséges.

**Fürné Láng Erika:** meg az adatvédelmi biztos felé is, mert az a legfontosabb

**Právitv Enikő:** nem tarthatja meg az adatok

**Fürné Láng Erika:** gyakorlatilag ő most jogtalanul használja ezeket az adatokat.

**Právitv Enikő:** az első átadás átvételnél, ami meghíúsult december 15-én, ott a háttér informatika, aki szolgáltatja a Havasi doktornőnek a programot várták a hívásomat, hogy beléphetnek a Vig drnő gépére, lementik az adatokat és utána megkezdődhet az adat konvertálás az új gépre. A drnő ezt megtagadta, mondván, hogy neki ezek nem kártyák, hanem gyermekek és ők a szívéhez nőttek.

**Fürné Láng Erika:** azt azért tudjátok és leginkább külsős tagoknak mondom, hogy ez nagyon sok pénzébe kerül az önkormányzatnak, de én azt mondtam tegnap polgármester úrnak, hogy azt gondolom ebben a helyzetben nem tehattünk mást, ismerve azt is, hogy Vácra került át az gyerekügyelet, most mindegy, hogy mibe kerül, mert alapellátást akkor is ki kell bírjuk.

**Bagó-Horváth Csilla:** még az ügyelethez annyit hozzáfűznék, a szülők nem vették igénybe a gyerekorvosi ügyeletet mert a Vig drnőnek nem volt szerződése a szentendrei gyermek ügyelettel, tehát a gyerekek miatt is a

tahisi ügyeletet vették igénybe vagy ha nekem jelezték akkor én kórházat intéztem nekik. Gyermek kórházilag Kistarcsához tartozunk, tehát nagy veszteség ilyen szempontból bennünket nem érint. Az már nagyobb veszteség, hogy a nagyoknál némi biztonságot jelentett a tahi ügylet, de arról már kevésbé tud a lakosság, hogy tahi jóideje alig van orvos. És ehhez tartozik, a keddi látogatásunk, Dr. Vitályos Eszter államtitkár asszony nál voltunk meghallgatáson dr. Kovács Tibor gyermek szakorvossal és polgármester úrral. Egy XXI. századi innovációs eszközt mutatott be Tibor, aki már több éve teszteli ezeket az eszközöket, ezt úgy képzeljétek el, mint egy kis walkman, van hozzá egy fülvizsgáló, meg fül kürt meg szív és légzészallgató kis eszköz. Ezeket az eszközöket bérleni lehet ettől a gyártó cégtől, van hozzá egy orvosi szoftver, ami lehetővé teszi a telemedicinás gyógyítást. Az alap az hogy nem orvos kell a helyszínen legyen, hanem ez az eszköz letelepítve egy rendelőbe, és az orvos valahol működik, és ezzel az eszközzel akár én mint védőnő vagy a Debreczeni Andi, ennek az eszköznek a segítségével teljes mértékben meg tudjuk vizsgálni a beteg gyereket, úgy hogy nincs jelen az orvos, és ugyanazt látja hallja az orvos – két lehetősége van az orvosnak, offline vagy online, ha online akkor abban a pillanatban látja a megvizsgált gyereket, hallja a szívét légzését mindenét, egy dolgot nem tud hasat tapintani – de hát mondjuk egy defanse has nagyon ritkán van a gyerekeknél. Miért jó? Nem kell az orvosnak utazni, ez az idő effektív ellátási időnek bizonyulhat, egy gyerek orvos elláthatja 4-5 gyerekorvosnak a munkáját. Ezzel az eszközzel ott van a rendelési idő, megvizsgáljuk a gyereket felküldjük, drúr ránéz, korrigál, megmondja mi a diagnózis, megmondja mit írjunk fel, mert ugye a szoftver ott van. És amíg én a másik gyereket felveszem, addig ő mást is meg tud nézni. Olcsó is az eszköz.


**Fűrné Láng Erika:** mennyibe kerül ez az eszköz?

**Bagó-Horváth Csilla:** ennek azt hiszem most 180 euro a bérleti díja / hó. Ebben az a sok most, hogy 2 évre előre kell kifizetni – így jön létre a szerződés, még ha azt nézzük az sem egy örült nagy összeg, plusz ami kiadás mellett az havonta a validáló orvosnak a díja, meg aki ott ül, mint szakember és végzi a vizsgálatot. Azt kértük államtitkár asszonytól, hogy mivel ezt nem finanszírozza a NEAK, tehát ez megint zsebbe nyúlós lenne az önkormányzatoknak, hogy írjanak ki egy Pilot programot, és 5-6 település köztük Szigetmonostor is legyen benne, és egy év próba működést csináljunk végig, hogy lássuk a számokat a meglegedettséget az elfogadást a szülők részéről.


**Rózsa József:** mit mondott rá?

**Bagó-Horváth Csilla:** azt mondta eszméletlenül tetszik neki és tűzön vízen átakarja vinni, hogy ez működjön.

Ezt követően Fűrné Láng Erika 19 óra 55 perckor bezárja az ülést.

  
Hitelesítette:  
Varga Andrea



  
Fűrné Láng Erika  
elnök